

資料輯剪館書院體育台灣立國

來源 民生報 日期 780117 版面 二版 分類 桌球

桌協未照會 怎說陸總不放人？

世桌賽除名 陳進祥不服

【本報訊】今年桌球全國排名第五的國手陳進祥昨天不平地說，桌協無故剝奪他參加三月底第四屆世界桌球賽資格，他無法心服；而且桌協一口咬定是陸軍總部不肯放人，

據他了解桌協根本未正式行文照會陸總，進行協調。陳進祥說，國軍運動會將在三月二十七至三十一日舉行，正巧與世桌賽前段賽程衝突，陸總曾表示希望人選世桌國手的林惟

鐘和陳進祥以國軍運動會為重，但從未「明確」表示不肯放人。但桌協以林惟鐘會上場打團體及個人賽，陳進祥排不上場為由，只向陸總上級單位國防部爭取林惟鐘加入世桌賽，

完全忽視他的權利，他毫不下一口氣。而且，桌協從未正式和他服役的陸軍總部協調，卻逕行表示是陸總不肯放人，有推托責任之嫌。

在去年十二月舉行的今年度桌球國手排名賽前，桌協總幹事周麟徵即當眾公佈，打進男子前五名，女子前四名者，即當選中華桌隊參加世桌賽。陳進祥表示，他為了爭取世桌賽資格，在排名賽奮戰得到國手第五名，以為可如願搭上世桌列車，但是周麟徵日前卻未知會他，即將他自世桌名單除名，他如何心服？

陳進祥說，即使是以國軍運動會撞期緣故，事情也有轉圜餘地，桌協若能准他國軍運動會結束後在四月一日趕赴西德，相信還能為中華隊效力，打團體及個人賽，這點，他希望桌協能夠再重新考慮。

至於，他的退出可望導致師兄黃慧傑敗部復活，陳進祥承認黃慧傑的加入的確會增強中華隊戰力，但桌協因此犧牲他，對他是有形的打擊。

【本報訊】中華桌協明天（十八日）下午五時，召開技術委員會議，正式知會技術委員世桌賽名單中將陳進祥除名，並可望徵召黃慧傑加入世桌賽。

